
Д о  д е  љ е  н е  с п о  м е н - м е  д а  љ е  у ч е  с н и  ц и  м а  у  м у л  т и  н

С
ве ча но сти у Ве ли кој рат ној са ли Ста рог ге не рал шта ба при су -
ство ва ли су за ме ник пре ми је ра и ми ни стар уну тра шњих по сло -
ва Иви ца Да чић, за ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба ВС ге не рал-
ма јор Ми лан Бје ли ца, предстaвници Ми ни стар ства од бра не,
Вој ске Ср би је, ди пло мат ског и вој но ди пло мат ског ко ра, ме ђу на -

род них ор га ни за ци ја и не вла ди ног сек то ра. 
Че сти та ју ћи при пад ни ци ма Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је

на до де ље ним при зна њи ма, ми ни стар Шу та но вац је ис та као да је на ша
зе мља то ком исто ри је увек би ла при вр же на иде ја ма и ци ље ви ма Дру штва
на ро да, а по том и Ује ди ње них на ци ја.

– Ан гажовањем  припадни ка   Мин истарств а о дбране  и  В ој ске Ср биј е  ва н
сво јих гран ица  у  међун ародном  ок ру же њу, у  с кла ду са  н ациона лним и др жа в -
ним инт ересима,  доприн оси мо миру и  б езбедно ст и  како н а  те риторији
Републ ике Ср биј е,  тако и  у  р егиону  и шире у  с ве ту   – н агласио  ј е  ми нистар  
Ш ут ановац  д одају ћи да  н а тај начи н  на ставља мо тра ди ци ју  учешћа  у  мултина -
ци он ал ним о пе рац ија ма Ује дињ ених  на ција дугу готово шест де це нија.
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По во дом Да на по бе де 

над фа ши змом и Да на Евро пе 

ми ни стар од бра не 

Дра ган Шу та но вац уру чио је

вој не спо мен-ме да ље 

уче сни ци ма у мул ти на ци о нал ним

опе ра ци ја ма. Од ли ко ва но је 

40 при пад ни ка Вој ске Ср би је и

Ми ни стар ства од бра не, од ко јих

се дам за ду жно сти штаб них 

офи ци ра и 33 за оп ште и 

ло ги стич ке ду жно сти.

Мир не ма гра ни це

– Ове го ди не пла ни ра но је уче шће на ших при пад ни ка у мул ти на -
ци о нал ним опе ра ци ја ма у Кон гу, Ре пу бли ци Ки пру, Ли бе ри ји, Оба ли
Сло но ва че, Ли ба ну и на Бли ском ис то ку у ми ров ним опе ра ци ја ма Ује -
ди ње них на ци ја и Европ ске уни је. По себ но смо за до вољ ни што се при -
пад ни ци Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је од лу чу ју да у све ве -
ћем бро ју уче ству ју у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма, што је та ко ђе
тренд и ме ђу при пад ни ци ма на ше по ли ци је, ко ји су тре нут но ан га жо -
ва ни на Ха и ти ју и у Ли бе ри ји – ис та као је ми ни стар Шу та но вац.
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а  ц и  о  н а л  н и м  о п е  р а  ц и  ј а  м а

13Н ак он ангажо ва ња Ј уго словенс ке  н ар одне армиј е у
мир ов ним опера цијама од 195 6.  д о 1991 ,  по дсетио је 
м ин истар, Србија је  учешћ е  у  ми ровни м  оп ера цијама  по д
мандат ом  Уједи њених  на ц иј а наставил а 2002.  годи не. 

– На  т ај  начин  и сп уњавамо међунар одно п ри хваћене
обавез е, ко је  п роизилазе и з  чланс тв а  на ше земље  у
Уједињ ен им  нација ма . То је и  с нажан а рг ум ент на ше
с пољне политик е  за  остварењ е наци он ал них и  др жав них
и нт ереса  –  поручио је  м ини стар Шут ановац додају ћи  да
се у односим а  са дру ги м  др жавама , Репу бли ка  Србија  тр -
ет ир а  ка о равно пр ав ан  партнер.  Он  је нагла сио да  би се
буду ћим  а нга жов ањем н аши х  мировњак а у  му лтина ци он -
алним  опера цијама  п од  ма ндатом Евро пске уније, у  ок ви ру
Заједн ичке бе збедносне  и о дбрамбене поли тике, наша
земља инте грисала  у  ову  важну об ласт активности Европ -
ск е уније. 

– По себ но бих ис та као ан га жо ва ње же на из Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је, ко је се по ис ка за ним
спо соб но сти ма не издвајаjу од сво јих ко ле га – по ру чио је
ми ни стар Шу та но вац, из ра жа ва ју ћи уве ре ње да ће и ме ђу
бу ду ћим офи цир ка ма ко је ће уско ро за вр ши ти шко ло ва -
ње би ти за ин те ре со ва них за уче шће у по ме ну тим ми си ја -
ма.

– Ско ро да не по сто ји ми ни стар од бра не са ко јим сам
раз го ва рао а да ни је пи тао за мо гућ ност уче шћа при пад -
ни ка на ше вој ске у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма – ис -
та као је ми ни стар по себ но из дво јив ши си ту а ци ју у Ча ду,
зе мљу у ко јој је из у зет но те шко, а у ко јој су на ши ми ров -
ња ци би ли ан га жо ва ни. Не ма ве ће ча сти од то га, ре као је
ми ни стар до да ју ћи да ће на ша вој ска и убу ду ће уче ство ва -
ти у та квим опе ра ци ја ма ши ром све та.

У  на ставк у с вечано ст и,  наче лн ик  Ц ентра з а  мировне
операц иј е Гене ралшта ба Вој ске Срби је  пуковн ик  Ј елеси је
Ради војевић  под сетио је на  ис торију учешћ а наше  во јс ке у
мировни м  мисијама шир ом  света,  о сврнувши се  на за дат -
ке  и рад  Це нтра ф ормир аног 2 00 3.  године.  Он је израз ио
увере ње  да ће  о б ука  миров њака у буд уће им ати  в ише
елемен ат а, а база  „Ју г”   тре ба да  по ст ане рег ион ал ни
центар  за  обуку  при па дника пред  од ла за к у мул тин ац -
ионал не  опе рације.  

З ахваљују ћи на  ви соким  при знањима у име од ли -
кован их прип адника Минис та рс тва одбр ан е и Вој ске Ср -
бије, пуковник прим . др С лавиша  Ћирић,  ко ји  ј е био а нг -
ажова н у м исији  у Ч аду,  рекао је да су с ви  б ил и свесни тог а
д а ангажовање  у  м исији  н ије с амо  војничк а  дужност, већ  и
пр ивилегиј а.  Он је наг ласио да су  д обијен е  ме даље н аграда
за иск ус тво, а  ис то времено  и  по дс т ица ј за да љи  р ад .

Свеч ано уручива ња во јн их сп омен-ме да ља  у чесници-
ма у мул ти национа лн им  операциј ам а  друга ј е п о  реду  до -
дела  таквих  од ликовања . Први  п ут минист ар  Ш утано ва ц
је о длико вао  п рипадн ик е М инист ар ства од бране  и Војс -
ке  Србиј е  15. ф ебруара  поводом   Да на др жа вн ос ти
Републике Србије и Дана Војске Србије. ƒ

Биљана МИЉИЋ

МИ НИ СТАР ШУ ТА НО ВАЦ 
ПРИ МИО МИ НИ СТРА 
СПОЉ НИХ ПО СЛО ВА НА МИ БИ ЈЕ

Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац раз го ва рао је
5. ма ја са ми ни стром спољ них по сло ва Ре пу бли ке На ми -
би је, Уто ни Да ни је лом Ну ђо мом. 

Минис тар Шу та но вац упо знао је са го вор ни ка са ре -
фор ма ма у Вој сци Ср би је, по тен ци ја ли ма вој ног школ -
ства и здрав ства, као и мо гућ но сти ма вој но-еко ном ске
са рад ње.

Ми ни стар Ну ђо ма је за хва лио ми ни стру Шу та нов цу
на до са да шњој са рад њи две др жа ве и на гла сио да она
мо же би ти уна пре ђе на у обла сти тр го ви не, по љо при вре -
де али и од бра не.

Ми ни стар Шу та но вац за хва лио је ми ни стру спољ них
по сло ва На ми би је на прин ци пи јел ном ста ву по пи та њу
јед но стра но про гла ше не не за ви сно сти Ко со ва и на гла -
сио зна чај уна пре ђе ња тра ди ци о нал но при ја тељ ских од -
но са две др жа ве. ƒ
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НО ВА РО ТА ЦИ ЈА МИ РОВ ЊА КА 
У ОБА ЛИ СЛО НО ВА ЧЕ

Заменик на чел ни ка Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор Ми -
лан Бје ли ца при мио је 4. ма ја при пад ни ке Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је ко ји уче ству ју у ми ров ној ми си ји Ује -
ди ње них на ци ја UNOCI у Oба ли Сло но ва че.

Ма јор Ђор ђи је Ми тро вић и ка пе та ни Ње гош Па јић и
Вла дан Ми ло са вље вић дан по сле при је ма от пу то ва ли су у
Оба лу Сло но ва че где у свој ству вој них по сма тра ча пред ста -
вља ју Вој ску Ср би је.

Ми ров на ми си ја у Оба ли Сло но ва че уста но вље на је Ре -
зо лу ци јом Са ве та без бед но сти УН 1528, усво је ном 27. фе -
бру а ра 2004. го ди не, на осно ву про це не да си ту а ци ја у Оба -
ли Сло но ва че пред ста вља кон ти ну и ра ну прет њу свет ском
ми ру и без бед но сти у ре ги о ну.

Вој ска Ср би је уче ству је у ми ров ној ми си ји UNOCI у
Оба ли Сло но ва че од 1. ма ја 2004. го ди не. ƒ


